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Đề 6

PHẦN I.
1.
a.Viết số vào chỗ chấm (..........)
5km2 = ..............m2
13dm229cm2 = .................cm2
b.Điền dấu thích hợp (>,<,=) vào chỗ chấm.
 ... 1                                1...
2.Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng:
a.Phân số bằng với phân số  là:
[bookmark: _GoBack]A.                B.              C.              D.
b.Một lớp học có 36 học sinh, trong đó  số học sinh được xếp loại khá. Vậy số học sinh xếp loại khá của lớp đó là:
A.21 học sinh
B.7 học sinh
C.14 học sinh
3.Đúng ghi (Đ) hoặc sai ghi (S) vào chỗ chấm:
a.Diện tích hình bình hành bằng độ dài đáy nhân với chiều cao (cùng một đơn vị đo) :.....
b.Diện tích hình bình hành bằng độ dài đáy nhân với chiều rộng (cùng một đơn vị đo) : ...



PHẦN II.
1.Thực hiện phép tính rồi rút gọn:
 +  =
..........................
..........................
..........................
 - =
........................
........................
........................
 x  =
.......................
.......................
.......................
2.Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài là 36m, chiều rộng bằng chiều dài. Tính chu vi và tính diện tích mảnh vườn đó?
Bài giải
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